Отчет о деятельности РДО «Хрустальная» в 2014  - 2015г.
Районная детская организация «Хрустальная» объединяет 18 первичных детских общественных объединения в количестве 1496 человека. В 2014-2015 году  активистами организованы и проведены следующие мероприятия:
1. Акция «Чистота и порядок - дело наших рук».  Целями и задачами данной акции является:
- формирование у детей стремления принимать участие в решении экологических проблем;
-оказание практического содействия решению местных экологических проблем. 
В акции принимали участие школьные, районные детские общественные организации, а также экологические клубы и объединения: 
МБОУ «Рязанская ООШИ» предоставили отчет о проделанной работе в виде письменном виде. ДО «Непоседы», в акции приняли участие – 21 человек. Руководитель: Досова И.Н.  МБОУ «Карбызинская СОШ» предоставили фотографии о проведенной акции. 3. МБОУ «Низовская СОШ» ДОО «Меридиан», предоставили отчет в виде фотографий и написали заметку в газету «Знамя труда». Руководитель: Шерстнева Е.А. МБОУ «Костинская СОШ» ДОО «Солнышко» предоставили отчет в виде фотографий, в акции приняли участие 52 человека с 5 по  11класс. Руководитель: Рыбакова Е.В. 5. МБОУ «Пореченская ООШ» ДОО «Патриот» предоставили отчет в виде презентации с содержанием фотографий.
Руководитель: Буслаева С.В. По итогам акции определили следующие результаты:
Диплом лауреата первой степени получило детское объединение «Непоседы», МБОУ «Рязанская ООШИ». Остальные ДО получили сертификаты участия в акции «Чистота и порядок - дело наших рук».

2. Районный туристский слет «Краски осени», посвященный закрытию летнего туристко – оздоровительного сезона собрал 60 человек из 6 школ района: МБОУ «Лисинская СОШ», МБОУ «Муромцевский лицей», МБОУ «Бергамакская СОШ», МБОУ «Костинская СОШ», МБОУ «Гуровская  СОШ».  МБОУ «Артынская СОШ». Ребята соревновались весь день в командном и личном первенстве ( Сбор и установки палатки, спуск по «букашке», переправа по бревну, преодоление параллельных перил, преодоление «бабочки», преодоление «паутинки», подьем по жумару, транспортировка пострадавшего на. По результатам прохождения туристской трассы ( с учетом штрафных баллов) командам были присвоены следующие места:
 1 место – Лисинская СОШ (Extrimалы) -0.33.18                                                                                                                                
 2 место: Бергамакская СОШ (Сибирский пилигрим) -0.36.19 Муромцевский лицей (Туристские пельмени)-0.35.59
3 место: Артынская СОШ (Радуга) – 0.38.51
4 место – Гуровская СОШ - 0.52.11
5 место – Костинская СОШ - 1.05.10
2-е место разделили 2 команды так как, были использованы разные техники подъема на жумаре (поэтому разницу во времени можно считать условной.)

3. Акция «Я за безопасность на дорогах» младшие члены ДОО  (01.10-27.10.14)
Целью данной акции является формирование у обучающихся сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности и безопасности окружающих участников дорожного движения.
В акции участвовали ДОО:
МБОУ «Рязанская СОШИ» Объединение «Светофорчики», предоставили отчет в письменном виде. В акции участвовали учащиеся начальных  классов в количестве 5 человек. Руководитель: Кулешова Галина Ивановна. МБОУ «Низовская СОШ» ДОО «Меридиан» предоставили отчет. Количество  членов организации  принявших участие – 36 чел. Руководитель: Шерстнева Е.А. МБОУ «Пореченская СОШ» предоставили отчет в виде презентации. Руководитель: Буслаева С.В. МБОУ «Артынская СОШ» Детская организация «Радуга».  Количество членов организации, принимавших участие в Акции - 43 человека. Руководитель: Колтышова Татьяна Леонидовна. Итоги акции: Диплом лауреата I степени - МБОУ «Артынская СОШ» Детская организация «Радуга».  Диплом лауреата I степени - МБОУ «Рязанская СОШИ» Объединение «Светофорчики». Остальные ДО – сертификаты участников акции.

4. 29 октября 2014 года прошёл ежегодный муниципальный  конкурс  агитбригад по теме «Сперва аз да буки, а потом науки». Данный конкурс проводился с целью поддержки, развития и популяризации литературы, развития интереса к чтению. 
       Участниками  конкурса стали школьные агитбригады из 7 образовательных учреждений  района, талантливые, артистичные, творческие ребята: «Молодежь Сибири», Рязанская СОШИ, «Книгоешки», Карбызинская СОШ, «Знайки», Петропавловская СОШ, «Вымпел», Низовская СОШ, «Оптимисты» Бергамакская СОШ., «Квартет И», Ушаковская СОШ, «Укол ЗОЖ», Костинская СОШ.
            По условию конкурса призеры определились следующим образом:
I место - агитбригада «Молодёжь Сибири», МБОУ  «Рязанская СОШИ», руководитель – Досова И.Н.
II место – агитбригада «Оптимисты», МБОУ «Бергамакская СОШ», руководитель – Гайчук О.Н.
III место- агитбригада «Укол ЗОЖ», МБОУ «Костинская СОШ», руководитель – Мазаева Г.П.., Матюхина Т.П..
     Все команды были убедительны в стремлении научить  детей любить книгу для того, чтобы через литературу они воспринимали "разумное, доброе, вечное».     

5. Акция «Веселые переменки» младшие члены ДОО (01.11. - 28.11.14)
Целью данной акции - формировать положительное отношение к различным видам деятельности и ее результатам. Организовать деятельность детей по выработке правил поведения на переменах с пользой для здоровья. Способствовать переключению внимания, снятию умственного напряжения, получению умеренной физической нагрузки.
В акции участвовали ДОО: МБОУ «Рязанская СОШИ»,  объединение «Непоседы» в акции принимало участие 25 человек. Руководитель: Гулидова С.И., Марухленко Т.А., Снатович Г.И. МБОУ «Низовская СОШ», объединение «Меридиан» в акции участвовало 99 человек.
Руководитель: Шерстнева Е.А.  Итоги акции: МБОУ «Рязанская СОШИ» объединение «Непоседы» и МБОУ «Низовская СОШ» объединение «Меридиан» получили сертификаты участия в акции.
6. Муниципальный конкурс рисунков «Разноцветный мир детства» (16.11.-24.11)
Проводился с целью активизации творческой деятельности детей, пробуждения интереса к путешествиям, открытиям, походам, учить видеть красивое в окружающем нас мире. 
 В данном конкурсе приняли участие:  МБОУ «Карбызинская СОШ», МБОУ «Ушаковская СОШ», МБОУ «Петропавловская СОШ», МБОУ «Лисинская  СОШ», МБОУ «Пореченская  СОШ», МБОУ «Гуровская СОШ», МБУ ДО «ЦВР», КОУ ОО «Петропавловская специальная (коррекционная) школа-интернат», МБОУ «Муромцевская №1», МБОУ «Муромцевский лицей»
Всего 201 ребенок приняли участие в конкурсе.
7. Муниципальный  фестиваль «Рождественские вечерки» (17.12.14 г) проводился с целью создания для развития творческой деятельности обучающихся по возрождению, сохранению и пропаганде русского народного творчества. Программа фестиваля предусматривала следующие номинации: - обрядовая кухня (представление рецепта святочного блюда) ; - представление русского традиционного костюма ;  колядование.
[bookmark: _GoBack]       Фестиваль «Рождественские вечерки» проводился 18 декабря 2014 г. и был организован на базе кинотеатра «Россия». В данном мероприятии приняли участие 9 образовательных учреждений (детских организаций): МБОУ «Разянская СОШ», МБОУ «Костинская СОШ», МБОУ «Камышишино-Курская СОШ», МБОУ «Муромцевская школа № 1», МБОУ «Бергамакская СОШ», МБОУ «Гуровская СОШ», МБОУ «Пореченская ООШ», МБОУ «Артынская СОШ», МБОУ «Мохово-Привальская СОШ». Всего 85 человек.   Участники фестиваля делились на 2 возрастные группы – младшая (1-5 классы) и старшая (6-11 классы). В младшей возрастной группе участие приняли 4 коллектива, в старшей – 5 образовательных учреждений. Победителями в младшей возрастной группе стали учащиеся МБОУ «Гуровская СОШ», а в старшей возрастной группе МБОУ «Рязанская СОШИ».

8.  Акция «Берегите ели!» Все звенья ДОО (01.12.-20.12.14)
Цель акции: Активизация деятельности детских общественных объединений в ОУ. Сохранение от вырубки ёлок в парках поселения  и в лесах, пропаганда бережного отношения  к зеленым насаждениям и использования в новогодние праздники  искусственных и альтернативных елок и украшений. 
Участники акции  члены ДОО младшего и старшего звена в ОУ 
В акции участвовали ДОО:
1. МБОУ «Костинская СОШ» Детская организация  «Солнышко».  В акции «Берегите ели» принимали участие с 1 по 10класс более ста человек. Руководитель: Рыбакова Е.В.
1. МБОУ «Рязанская СОШИ» В акции принимало 27 учащихся.
Руководитель: Парохомчук Т.А. Итоги акции: Диплом лауреата I степени - МБОУ «Рязанская СОШИ» Объединение «Непоседы». Сертификат участника получила МБОУ «Костинская СОШ» Детская организация  «Солнышко».

9. Акция «Пташкина кормушка» (младшие члены ДОО) (01.01.15 – 28.01.15г )
Целью данной акции является привлечение учащихся образовательных организаций к познавательной, творческой, практической деятельности в сфере экологии. 
В акции участвовали ДО Муромцевского района:
МБОУ «Муромцевский лицей»
МБОУ «Карбызинская СОШ»  ДО «Ритм», руководитель: Мартынец Т.С.
МБОУ «Рязанская СОШ» ДО «Непоседы»-
МБОУ «Школа № 1» ДО «Школьная парламентская Республика»: 
МБОУ «Низовская СОШ» ДО «Меридиан», руководитель: Шерстнева Е.А.
МБОУ «Костинская СОШ» ДО «Солнышко», руководитель: Рыбакова Е.В.
МБОУ «Лисинская СОШ», ДО «Дружба», руководитель: Новикова Н.А
Итоги акции: Диплом I степени: 
- Детский клуб «Солнышата», руководитель: Виноградова Т.В. (МБОУ «Муромцевский лицей»)
- ДО «Ритм», руководитель: Мартынец Т.С. МБОУ «Карбызинская СОШ»  
- Участники старшего звена: Жаркова Марина, Зубарева Анна, Иванова Ксения, Парохомчук  Ирина. Руководитель: Гулидова С.И. МБОУ «Рязанская СОШ» ДО «Непоседы»
- В 1 этапе « Листовка – аппликация» участвовали ребята 2 «А», 4 «А», 4 «Б» классов.     (14 учащихся). Руководители: Кувшинова О.П., Сазанович В.А., Медведева С.М.
 МБОУ «Школа № 1» ДО «Школьная парламентская Республика» 
- Во 2 этапе «Лучшее дерево угощений для птиц» участвовал 3 «В» класс (12 учащихся).  Руководитель: Дороненко Л.А.  МБОУ «Школа № 1» ДО «Школьная парламентская Республика» 
-  В 3 этапе «Репортаж с кормушки»: Воронина Полина ученица 3 «Б» класса Руководитель: Казаченко Т.В. МБОУ «Школа № 1» ДО «Школьная парламентская Республика»

10. Акция «Если книжка заболела» (младшие члены ДОО) (01.01.15 – 26.02.15г)
Целью акции является привлечение учащихся образовательных организаций к бережному отношению к книгам, популяризации книги и чтения.
В акции принимали участие образовательные организации:
МБ ДОУ «Муромцевский детский сад №4 комбинированного вида», МБОУ «Гуровская СОШ», МБОУ «Пореченская ООШИ», МБОУ «Рязанская СОШИ», МБОУ «Низовская СОШ»
Итоги акции: 
Диплом I степени – Библиотечный клуб литературного чтения
«Книголюбы», МБОУ «Рязанская СОШИ» руководитель: Камнева Елена Анатольевна.
Сертификаты: 
- старшая группа МБ ДОУ «Муромцевский детский сад №4 комбинированного вида», руководитель: Томилова Ж.В.
- средняя группа МБ ДОУ «Муромцевский детский сад №4 комбинированного вида», руководитель: Белых Е.П., Вардугина Т.В.
- подготовительная группа МБ ДОУ «Муромцевский детский сад №4 комбинированного вида», руководитель: Смирнова В.В., Носихина Т.П.
- ДО «Юные Россияне», МБОУ «Гуровская СОШ» руководитель: Бармотина Т.С.
- ДО «Патриот», МБОУ «Пореченская ООШИ» руководитель: Буслаева С.В.
- ДО «Меридиан», МБОУ «Низовская СОШ», руководитель: Иванилова Н.Л.

11. Муниципальный этап областного фестиваля – конкурса детского творчества «Красота спасет мир»  прошел 12.02.15 года на базе МБУ ДО «ЦВР» ММР. Фестиваль проходил с целью духовно-нравственного воспитания обучающихся.
На фестиваль съехались 13 ОУ в количестве 76 человек. В данном фестивале – конкурсе принимали участие обучающиеся и коллективы образовательных  учреждений всех видов и типов, учреждение дополнительного образования, в возрасте от 9 до 14 лет: МБОУ «Пореченская ООШИ», МБОУ «Гуровская СОШ», МБОУ «Рязанская СОШИ», МБОУ «Мохово-Привальская СОШ»,  МБОУ «Костинская СОШ», МБОУ «Петропавловская СОШ», МБОУ «Камышино-Курская СОШ»,  МБОУ «Муромцевская СОШ №1», КОУ ОО «Петропавловская  специальная (коррекционная) ОШ интернат VIII вида»,  МБОУ МБОУ «Карбызинская СОШ», МБОУ «Лисинская СОШ», МБОУ «Ушаковская СОШ», МБУ ДО « ЦВР». Всего детей 76 человек. Лучшие работы были отобраны на областной этап конкурса.
12. Муниципальный фестиваль «Салют талантов», посвященный 70 – летию Победы в ВОВ,  прошел 20.02.15 года, на базе МБУ ДО «ЦВР» ММР. Фестиваль проводился с целью духовно-нравственного воспитания детей ми молодежи средствами художественного творчества.  Задачи Фестиваля-конкурса: выявление и поддержка юных талантов; создание условий для развития и реализации творческих возможностей детей и молодёжи; повышение художественного уровня репертуара и исполнительского мастерства; воспитание уважительного отношения к художественному наследию своей Родины; обмен опытом профессионального мастерства руководителей творческих коллективов.
В мероприятии приняли участие   11  образовательных учреждений всех видов и типов Муромцевского района: МБОУ «Муромцевский лицей»; МБОУ «Муромцевская СОШ №1»; МБОУ «Петропавловская СОШ»; МБОУ «Артынская СОШ»; МБОУ «Рязанская СОШИ»; МБОУ «Костинская СОШ»; МБОУ «Низовская СОШ»; МБОУ «Карбызинская СОШ», МБОУ «Бергамакская СОШ»; МБОУ «Кондратьевская СОШ», МБУ ДО «ЦВР» всего 65  человек. 
В рамках данного фестиваля прошли:  конкурс чтецов «Живая классика», вокальный  конкурс  «Голоса моей России», номинации: вокал, ансамбль, хор; конкурс хореографического искусства «Магия танца», номинации: народный танец, эстрадный танец, современный танец; конкурс  детских театров моды «Омский подиум». Лауреатами в областном этапе стали:  в вокальном конкурсе  «Голоса моей России» 1 чел (МБОУ «Гуровская СОШ»).

13. Муниципальный этап областного конкурса детских театральных коллективов «Весь мир театр» (24.02.15 г)
Муниципальный этап областного конкурса «Весь мир - театр» проводился с целью развития творческого потенциала молодежи, призван судействовать всестороннему развитию театрального искусства, совершенствованию мастера участников  театральных коллективов.
Конкурс был организован на базе МБОУ ДО «ЦВР». В данном мероприятии приняли участие 6 образовательных учреждений: 
МБОУ «Гуровская СОШ», МБОУ «Муромцевская СОШ №1», МБОУ «Петропавловская СОШ», МБОУ «Мохово-Привальская СОШ», МБОУ «Костинская СОШ; МБОУ «Кондратьевская СОШ», МБОУ «Ушаковская СОШ».
Всего 42 участника. 
Коллектив МБОУ «Муромцевская СОШ №1» на областном этапе заняли 2 место.
14. Первенство района по скалолазанию МБОУ «Лисинская СОШ» (25.02.15 г)
25 февраля 2015 года на базе МБОУ «Лисинской СОШ» прошло четвертое открытое первенство по скалолазанию. 
Целями и задачами первенства является:
​ Популяризация скалолазания среди детей и подростков;
​ Дальнейшее развитие скалолазания в Муромцевском районе;
​ Определение сильнейших скалолазов и команд района;
​ Повышение спортивного мастерства и квалификации спортсменов.
В соревнованиях участвовали 21 спортсмен образовательных учреждений Муромцевского района: Команда «Экстремалы»,  МБОУ «Лисинская СОШ»; Команда «Сибирский пилигрим», МБОУ «Бергамакская СОШ»; Команда МБОУ «Гуровская СОШ», Команда «Пламя» МБОУ, «Муромцевская СОШ № 1». 

15. Акция «В здоровом теле – здоровый дух» (01.03. – 26.03.15 год)
Целью данной акции является формирование у школьников понимания ценности здорового образа жизни.
В акции принимали участие образовательные организации: МБОУ «Рязанская СОШИ», ДО «Непоседы» , руководитель: Гурнович Н.М., Марухленко Т.А., Трубкина Е.М. МБОУ «Муромцевская СОШ № 1», Команда «Непоседы» (1 «б» класс), руководитель: Сороквашина Н.В. МБОУ «Низовская СОШ», ДО «Меридиан», руководитель: Шерстнева Е.А., Иванилова Н.Л. МБОУ «Пореченская ООШИ», ДО «Патриот», руководитель: Буслаева С.В. МБОУ «Костинская СОШ», ДО «Солнышко», руководитель: Рыбакова Е.В.
Все участники отмечены дипломами I степени.

16. Муниципальный этап XVII Международного фестиваля  «Детство без границ» проходил на базе МБУ ДО « ЦВР» Муромцевского муниципального района 11 марта  2014 года заочно.  
Целью фестиваля «Детство без границ» является общественная демонстрация возможностей и творческого потенциала детей, детских организаций и коллективов, взрослых, работающих с детьми по развитию программ поддержки талантливых детей и молодежи.
 В фестивале приняли участие 5 ОУ в количестве 20 человек: МБОУ «Костинская СОШ», МБОУ «Артынская СОШ», МБОУ «Рязанская СОШ», МБУ ДО «ЦВР», КОУОО «Петропавловская специальная (коррекционная) ОШ-интернат VIII вида».
Все было предоставлено 26 детские работ. 1 ребенок (МБОУ Рязанская СОШИ) на областном фестивале стал лауреатом, его работа была направлена на дальнейшее участие в г. Москва.

17. Муниципальный этап межрегионального экологического фестиваля детско-юношеского творчества «Белая береза».
Муниципальный этап межрегионального экологического фестиваля детско-юношеского творчества «Белая берёза» проходил на базе МБУ ДО «ЦВР» Муромцевского муниципального района 20  марта  2015 года заочно.  
Цель данного мероприятия: активизация творческих способностей детей, направленных на привлечение их внимания к проблемам охраны окружающей среды, выявление и поощрение одаренных детей.
В данном конкурсе приняли участие обучающиеся от 6 до 18 лет: 
МБОУ «Муромцевская СОШ № 1», МБОУ «Артынская СОШ», МБОУ «Мохово –Привальская СОШ», МБОУ «Пореченская ООШИ», МБУ ДО «ЦВР», МБОУ «Гуровская СОШ».
Всего было предоставлено 73 детских работ. Дипломами Министерства Образования Омской области награждены 4 ребенка и лауреатами стали 4 обучающихся.

18. Муниципальной этап областного конкурса «Лидер 21 века» (14.04.15 г)
Конкурс «Лидер  XXI» призван обратить внимание на деятельность детских и молодежных организаций, показать примеры деятельности успешных объединений. Конкурс является отборочным туром для участия во Всероссийском конкурсе  «Молодые лидеры России». Цель конкурса - показать возможности и творческий потенциал молодежи и подростков, детских организаций, взрослых работающих с детьми в реализации социально значимых программ. Очный этап конкурса проходил на базе Центра внешкольной работы 14 апреля 2015 года. В конкурсе принимали участие: Тарасов Михаил, детское объединение  «Непоседы» (МБОУ «Рязанская СОШИ»), Сальникова Алина, детское объединение «Солнышко» (МБОУ «Костинская СОШ»), Мартынов Иван, детское объединение «СМиД» (МБОУ «Петропавловская СОШ»). Все участники были отмечены грамотами и подарками. 
ДО «СМИД» МБОУ «Петропавловская СОШ» стали участниками Областного конкурса «Лидер 21 века».

19. Муниципальная  выставка «Наследие предков сохраним и приумножим» проходит на базе МБУ ДО  «ЦВР» c 26 марта по 6 апреля 2015 года.  В выставке принимают участие дети до 19 лет по следующим возрастным категориям: до 7 лет; 7 – 10 лет; 11 – 15 лет; 16 – 19 лет.
В выставке приняли участие  384 ребенка из  20  образовательных учреждений, в том числе учреждения дополнительного образования (Школа ремесел, Центр внешкольной работы), детский дома (Петропавловский), детские сады ( №4, № 7), Петропавловская коррекционная школа – интернат. Были представлены  460  работ в различных номинацияхВыставка проводится с целью активизации творческих способностей детей, направленных на выявление и поощрение одаренных детей. 
20. Муниципальная игра КВН «Уроки литературы» состоялась в четырех отборочных турах по 4 – 5 команд. Финал школьных команд  КВН Муромцевского района проходил 9 апреля 2015 года на базе кинодосугового Центра «Россия». 
Всего приняло участие в КВН: 62 человека. 
Игра КВН проводится с целью воспитания активной творческой личности посредством участия в популярном жанре любительского искусства – игре КВН, среди учащихся школ.
В игре приняло участие 6 команд из школ района:
Команда  «Станция Рязанская» - «Рязанская СОШИ», Команда «Скитолс» -  «М - Привальская  СОШ», Команда «Карбызинская банда» - «Карбызинская СОШ», Команда «Мазай и Ко» - «Муромцевская СОШ №1», Команда «Кам-Курские ребята» - «Камышино-Курская СОШ», Команда «Бременские музыканты» - «Лисинская СОШ».
Всем победителям были вручены дипломы и всем участникам благодарственные письма. Главный переходящий кубок достался команде «Мазай и Ко» - «Муромцевская СОШ №1». 

21. Муниципальный конкурс детского конкурса рисунков «Нам этот мир завещано беречь».
Детский  конкурс рисунков  «Нам этот мир завещано беречь», посвященный 70 - летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов проводится в целях патриотического воспитания подрастающего поколения. В конкурсе приняли участие 29 ребят из МБОУ «Петропавловская СОШ», МБДОУ «Артынский детский сад», МБОУ «Мохово-Привальская СОШ», МБОУ «Костинская СОШ».
22. Слет ДОО «Майский ветер».
Слет проводился 19 мая 2015г. В слете приняло участие  91 человек  из 10 школ  района: Муромцевская СОШ № 1, Петропавловская СОШ,  Бергамаксая СОШ, Артынская СОШ, Костинская СОШ, Пореченская ООШИ, Муромцевский лицей, Гуровская СОШ, Лисинская СОШ, Дурновская СОШ. 
Команда состояла из   участников от 8-10 человек.  
Слет прошёл в 2 этапа:     
1 этап - торжественная линейка – открытие Слета ДОО;
2 этап - игра по станциям «70 лет Победе».
Открытие слета проходило в виде торжественной линейки. Командиры детских объединений сдавали рапорт. Каждое объединение приготовило эмблемы, форму, флаги.
В связи с погодными условиями (дождь, холодный ветер) слет ДОО «Майский ветер» прекратили. Но были проведены конкурсы: «Бивуак»,  «Песня», «Солдатская каша». Подведение итогов  деятельности  РДО «Хрустальная».
Традиционным в работе ДОО являются акции. В течение учебного года детские объединения принимали участие в акциях различного направления. По всем мероприятиям и акциям участниками были вручены благодарственные письма и дипломы. На линейке благодарственными письмами за  активное участие в деле воспитания  подрастающего поколения    были отмечены координаторы детского движения из Рязанской, Пореченской, Костинской, Низовской школ района.

В 2014 – 2015 учебном году проведена большая работа в деле воспитания подрастающего поколения. Благодаря мероприятиям, конкурсам и акциям, реализуются главные цели и задачи воспитательной работы районной детской организации «Хрустальная». 


